

MIKROREGION

UHLÍŘSKOJANOVICKÁ A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

ZDARMA

AKTUÁLNÍ INFORMACE O DĚNÍ V MIKROREGIONU

LEDEN 2025



Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

Vánoce jsou zase za námi. Doufám, že jste si ve zdraví užili pohodové adventní dny plné cukroví, vánoček, koled, pohádek a příjemných chvil strávených s rodinami a blízkými a veselé silvestrovské oslavy.

Nový rok je tady a mnozí si právě v lednu začínají plánovat dovolené a promýšlejí (nejen) víkendové aktivity pro nadcházející měsíce. Nezapomeňte se podívat do našich pozvánek, kde již nyní naleznete mnoho pro letošek připravovaných akcí.

Někteří lidé si s novým rokem dávají předsevzetí. Mezi nimi se kromě hubnutí, cvičení či vzdělávání často objevuje také záměr dělat více dobrých skutků. Pokud nad tím také uvažujete, přinášíme vám dva tipy na projekty, které jakoukoli finanční pomoc uvítají s otevřenou náručí. A to nejen v lednu.

Častým předsevzetím je také úmysl věnovat více času čtení, třeba vás naláká náš výběr z fondu uhlířskojanovické knihovny, kde tentokrát naleznete hned několik inspirací pro děti. Možná se budou hodit při vymýšlení odměny za vysvědčení...

Přeji vám, ať celý rok 2025 prožijete ve zdraví, radosti a spokojenosti, a ať vám přinese mnoho nezapomenutelných zážitků.

Krásný leden plný správných rozhodnutí a šťastných kroků, a těším se, že se brzy setkáme na některé z nadcházejících událostí.

Katka Kyjonková

Uhlířské Janovice mají mistryni České republiky

Nella Hejná zářila na mezinárodním mistrovství IBFF Fit Kids: Titul mistryně České republiky je doma!

V sobotu 23. listopadu se v Černošicích konalo mezinárodní mistrovství České republiky IBFF Fit Kids, kde se sešla špička gymnastek nejen z Česka, ale i ze zahraničí. Mezi účastníky zazářila Nella Hejná z Uhlířských Janovic, která soutěžila v kategorii Fit Kids a přes velkou konkurenci si domů odvezla titul mistryně České republiky.

Nella, která se gymnastickému aerobiku věnuje pod vedením Fit

studia Jitky Brachovcové v Kutné Hoře, předvedla výjimečný výkon. Její volná choreografie, propojující prvky gymnastiky, tance a akrobacie, zaujala porotu natolik, že ji zařadila na vrchol stupně vítězů.

Tento úspěch je pro ni i jejím obrovskou motivací do budoucna.

Kromě své sólové choreografie se může pochlubit také úspěšným duem s Klárou Kulhavou, se kterou během podzimní sezony získaly několik cenných medailí.

**Šafaříková L.
trenérka**

Pro obce Církvice, Čestín, Kácov, Košice, Leděčko, Nepoměřice, Onomyšl, Petrovice II, Podveky, Rašovice, Rataje n. S., Samopše, Skvrňov, Soběšín, Staňkovice, Sudějov, Uhlířské Janovice, Úžice, Vavřinec, Zbizuby

Město Uhlířské Janovice informuje

Město Uhlířské Janovice nabízí volná pracovní místa:

Provozní správce hřbitova v Uhlířských Janovicích

Pracovní poměr na základě dohody o pracovní činnosti, rozsah činnosti 25-30 hodin měsíčně, nástup dohodou.

Pracovník technických služeb, řidič

Nástup dohodou.

Informace podá tajemnice městského úřadu Ing. Eva Petrásková, tel. 725 950 395.

Ježíšek z Kolína naděloval v Domově seniorů v Uhlířských Janovicích

Již třetím rokem náš Domov seniorů v Uhlířských Janovicích navštívila v adventním čase kolínská firma Copeland a přivezla hromadu vánočních dárek našim klientům.

Tento nápad vzešel přímo od vedení firmy, která hledala, nejlépe ve svém regionu, domov seniorů. Nedaleký Kolín zná většina našich klientů, takže tuto návštěvu jsme velmi mile uvítali. Dovezli nám nejruznější dárky, které si klienti přáli.

Byly zde tradiční dárky, ale i velmi netradiční, jako je třeba poukázka na zmražený dort, nebo štědrovečerní večeři s připitkem. A nadělovalo se všem těm lidem, kteří jsou sami a nemají rodiny či přátele.

Při návštěvě seniora na pokoji si zaměstnanci firmy rádi popovídali a zajímali se i o další věci. Odkud lidé pocházejí, jak se jim zde žije, a někteří z klientů jim vyprávěli i svůj životní příběh. Dokonce našli společné známé z měst, kde původně



bydleli. Byly to někdy až dojemné situace, protože jak se říká, svět je opravdu malý.

Zaměstnanci firmy byli spokojeni, předali dárky a popřáli všem krásné svátky. Někteří klienti si dárky nechali schované až na 24. prosince, kdy si je po štědrovečerní večeři u stromečku rozbali.

Kolínská firma Copeland Flow Controls Czech, původně ALCO CONTROLS, působí na trhu již 34 let. Na začátku své

ho působení sídlila v prostorách bývalé Frigery, kterou klienti znají a pamatují.

Vedení firmy se nechalo inspirovat projektem „Ježíškova vnoučata“, který plní vánoční přání seniorům a propojuje osamocené lidi v jejich nových domovech.

Moc děkujeme vedení firmy za spolupráci a těšíme se na další návštěvu.

Za celý náš Domov seniorů.

Bc. Ludmila Buchová

Martinská peroutka

Tradiční setkání k oslavě svátku sv. Martina se i letos vydařilo.

Ke společnému vyrábění a povídání v Komunitním centru sv. Jiljí se sešli malí i velcí, i z Domova seniorů někdo mezi nás zavítal.

Umotali jsme peroutky z husího peří, ozdobili lampiony a v troubě upekli spoustu martinských makových rohlíčků.

A když se setmělo, vyrazili jsme ven a najednou se objevil Martin na koni! Zazpívali jsme mu písničku a podělili jsme se s ním o světlo.

Domů jsme samozřejmě neodcházeli hladoví, husa s knedlíkem i zelím nechyběla!!

Díky za společné martinské setkání.

Markéta Havrdová



Janovičtí ve Vídni

Letní nápad se stal skutečností a pětadesát obyvatel Uhlířských Janovic a blízkého okolí vyjelo první adventní víkend nasát předvánoční atmosféru do hlavního města Rakouska. Cílem výpravy ale nebyla jen návštěva svátečních trhů...

Celému zájezdu vévodila Šárka Šichová, která nás díky svým letitým znalostem a zkušenostem cestou seznámila s historií a kulturou města, provedla nás nádhernými nazdobenými uličkami, náměstími a parky. Mohli jsme tak vidět barokní zámek Schönbrunn, Karlskirche, velkolepou katedrálu Stephansdom, hrad Hofburg – sídlo prezidenta Rakouské republiky, park Volksgarten, rakouský parlament či sídlo rakouského starosty - vídeňskou radnici. V interaktivním muzeu Time Travel Vienna jsme se seznámili s císařem Maxmiliánem,

Marií Terezií, Wolfgangem Amadeem Mozartem a jeho hudební tvorbou či Sissi a jejím manželem Františkem Josefem.

Rádi bychom poděkovali všem, kteří se s námi na výlet vydali a věříme, že nebyl poslední. Byli jste

báječní společníci. Speciální poděkování patří zejména Šárce, která nás svým vyprávěním, osobitým humorem a autobusovými písničkami na přání po celý čas provázela. Díky!

Lenka Příbylová



Předvánoční jarmark

Ratajský předvánoční jarmark se už stal tradicí a v sobotu 23. listopadu 2024 se opět zámecké nádvoří zaplnilo stánky s nejoblíbenějším zbožím.

Tentokrát nám přálo počasí. Vysněžilo se v pátek a v sobotu ráno nad Ratajemi vysvitlo sluníčko, sněhový poprašek se blyštil, svařák voněl a celé vánoční a řemeslné atmosféře dodali ten pravý říz kovářští mistři ze Sázavy, kteří hned u vstupu na zámecké nádvoří předváděli své řemeslo a umožnili malým zvědavcům vyzkoušet, že kovařina vůbec není lehká práce.

Jako vždy nesměly chybět vynikající dorty, káva, keramika, háčkované ozdoby, dekorace, šperky, dřevěné výrobky a také spousta výrobků od dětí z ratajské školky a waldorfské školy.

Svařáček a klobásky jako tradičně zajistil SDH Rataje nad Sázavou.

Městys Rataje nad Sázavou se postaral o provoz šenku, aby se prodejci i návštěvníci mohli občerstvit a zahřát u kamen.

Ochotnický spolek Matouš si připravil pohádky, které mohli zhlédnout účastníci zámeckých



prohlídek. Letos ty nejmenší návštěvníky, kterých bylo opravdu hodně, společně s rodiči přivítali Jeníček a Mařenka s peníkovou chaloupkou, Šípková Růženka, Červená Karkulka a Bob s Bobkem.

Všem výše zmiňovaným patří velké poděkování za pomoc s organizací a hladkým průběhem jarmarku. Velký dík patří také Věře a Natálce, které se postaraly o úpravu nádvoří a přípravu stolů pro prodejce.

Během jarmarku byla možnost zakoupit si za 20 Kč „šťěstíčko“ ve

prospěch kočičího útulku Srdcem pro kočky, z. s. Prodejem těchto štěstíček bylo pro útulek vybráno 980 Kč. Děkujeme všem přispěvatelům.

V neposlední řadě patří poděkování všem prodejčům, kteří se postarali o rozmanitou nabídku zboží a samozřejmě všem návštěvníkům, kteří se přišli podívat, popovídat si a všechny zúčastněné tvůrce podpořit. Děkujeme a těšíme se na viděnou zase před Velikonoce – 5. dubna 2025.

**Katka Kyjonková
Petr Prcek Zeman**



Adventní tvoření v Čestíně

Letošní adventní dílny v sokolovně v Čestíně byly super.

Nejdřív jsem si ozdobil perníček. Lektorka Věra měla perníčky připravené na stole a do ruky mi dala pytlíček s cukrovou hmotou. „Sedni si tady s námi“, povídala. Já to ale zvládl na stojáka. Nejdřív jsem vzal perníček houbu a udělal jsem z něj loupežníka. Pak jsem vzal perníček rybu a pomaloval jsem ho ze všech stran. Jen chvilka a takový úspěch. Dvě ozdoby na stromeček. Paráda.

Pak jsem se přesunul ke stolu, kde se vyráběly figurky ze šustí. Nechtělo se mi dělat to samé co ostatní, tak jsem začal improvizovat a za chvíli jsem měl ze šustí kytku. Nasadil jsem ji na špejli a ona stála. Barevným středem koukala na všechny okolo a na každém vyloudila úsměv. Byla vpravdě trochu komická, ale byla to kytka. Úspěch, paráda.

U třetího stolu, kde jsem se zastavil, se vyráběly hvězdičky z korálků. Zase jsem k tomu přistoupil originálně a začal dělat hvězdičku jinak než radila lektorka. Bral jsem dřevěné nebarvené korálky. Za chvíli jsem to celé rozdělal, protože mi to připadalo příliš fádní a začal jsem znovu s použitím barvených korálků. Hvězdičku jsem dokončil. Nedržela tedy moc tvar takže vlastně nevypadala moc jako hvězdička, inu, nezadaří se vždycky. Cena za originalitu. No budiž, hvězdičku to vzdáleně připomínalo a pověsit na stromeček to půjde. Kam půjdu dál?

U jednoho stolu se barvily hrníčky. To se mi fakt líbilo. Sedl jsem si, vzal bílý hrníček a štěteč-



ky na něj začal nanášet barvy. Nejprve červenou čáru podél okraje. Dobré. Pak jsem žlutě obarvil celé ouško. Chvilku jsem přemýšlel a jako další barvu jsem si vybral modrou a začal dělat puntíky. Ouvej, chyba lávky, není to modrá, je to fialová. Spletl jsem mističky. Vadí to? Stejně už je pozdě, vrátit to nemůžu, dodělal jsem puntíky fialově a předal hrníček k vypálení. Dostal jsem ho za týden a je moc pěkný, dal jsem ho své ženě Markétě jako dárek. Jupí!

Moje poslední štace bylo motání věnců. Udělal jsem věnec, zdál se mi pěkný. Markéta řekla, že vypadá jakoby ho dělaly děti ve školní družině. To nevypadá jako pochvala. Ale co. Markéta se celý den motala kolem lektorek, kuchyně, s někým povídala, kdybych neudělal věnec já, žádný bychom neměli.

Dílny jsem si užil skvěle. A nebyl jsem sám, za den a půl se tam otočilo 350 lidí. To ujde.

Tak příští rok nashledanou...

Martin Havrda



Advent ve Vavřinci

I v letošní roce jsme také v naší obci rozsvítili vánoční stromy.

Vše začalo ve čtvrtek 28. listopadu, kdy jako první zazářil strom i betlém ve Vavřinci, v sobotu 30. listopadu se rozsvítil strom v Žišově a v neděli 1. prosince také ve Chmelišti.

Na každé rozsvícení se nás sešlo opravdu hodně, zazpívali jsme si koledy, zaprskali prskavkami a pohovořili se sousedy. Vždy se našel někdo šikovný, který naše zpívání

doprovodil na nějaký hudební nástroj, ať už to byla kytara, elektronické klávesy, flétna nebo trubky.

Nechybělo občerstvení, které přinesl každý, kdo měl chuť, a že ho bylo. Sladké, slané... vše výborné. Pro zahřátí bylo možné ochutnat punč, svařák i čaj.

Byla to moc pěkná setkání a za jejich uspořádání děkuji všem, kteří se na nich podíleli. Už se těšíme na další.

Jana Semerádová



Rozsvícení v Soběšíně

Ke každoročním tradičním akcím patří i slavnostní rozsvícení vánočního stromku, a tak v sobotu před první adventní nedělí byl v podvečer rozsvícen stromeček za velké účasti občanů.

Hrály se koledy, vařil se svařáček, atmosféra byla provoněna vánočními svátky. Také dorazil Mikuláš s andělem a čertem, děti přednesly básničku nebo zazpívaly písničku a za odměnu dostaly balíček plný dobrot. Poté si mohly v dílničkách vyrobit čerta nebo anděla na památku.

Ani letos nechybí betlém vyrobený ze slámy, který je již několik let nedílnou součástí každoroční vánoční výzdoby naší obce.

Všem přejeme krásné prožití svátků vánočních a přejeme šťastný nový rok 2025.

Jana Daňovičová



Adventní odpoledne a večer v Mirošovicích

Dne 30. listopadu 2024 Miluška Petrásková připravila pro místní děti, maminky tvořivé adventní dopoledne a odpoledne, napekly perníčky, vyráběly vánoční papírové řetězy, vánoční svíčky, vánoční výzdobu a adventní věnec do místní klubovny hasičárny.

Od 17 hodin jsme se sešli na návsí již po desáté na rozsvícení vánočního stromečku. Tu správnou vánoční atmosféru navodil hudební doprovod Štěpána Kmocha. Pod vedením p. Mgr. Venclové si pro nás děti připravily spoustu nádherných vánočních koled.

Připraveno bylo občerstvení, nazdobené perníčky, svařák, místní maminky a babičky napekly dobroty. Všechny děti byly odměněny vánočními balíčky. Popřáli jsme si společně krásné Vánoce, hodně zdraví do nového roku 2025.

Děkuji všem za pomoc při organizaci a za krásný adventní večer

Ivana Zahradníčková



Rozsvícení stromku v Ledečku

Stalo se již tradicí, že na začátku adventu se rozzáří v městech i na vesnicích vánoční stromky.

Tuto tradici neporušují ani v Ledečku, kde se jako každý rok sešli známí, přátelé a sousedi, aby si společně s těmi nejmenšími užili tu chvíli, kdy stromek zazáří a při tom si popovídali a zahřáli se čajem nebo svařákem, ochutnali výbornou vánočku a poslechli koledy.

Letos bylo připraveno pro ty nejmenší ještě jedno překvapení. S předstihem dorazil Mikuláš s anděly a čerty. Ale bylo to hlavně proto, aby zahráli pro děti jednu krátkou vánoční pohádku. Na závěr ale pře-



ce jen rozdali pár dáreků a společně se s dětmi vyfotili.

Účast byla, jak se stalo již pravidlem, opravdu velká a ani

mrazík, který postupem času začal přituhovat, neodradil spousty návštěvníků a nevyhnal je do tepla domovů. **Petr Prcek Zeman**

Rozsvícení vánočního stromu v Janovicích

V pátek 29. listopadu 2024 jsme již tradičně slavnostně rozsvítili náš vánoční strom.

Ke slavnostní atmosféře přispěly děti ze školní družiny pod vedením paní učitelky Ivany Vokřálové, Evy Coubalové, Martiny Loužilové, Kateřiny Šrankotové a Dáši Pincové. Zatančily pět tanečků a sklidily velký potlesk.

Již tradičně k našemu rozsvícení patří velký pěvecký sbor Červánek zdejší základní školy, pod vedením pana učitele Květoslava Červeného

a paní učitelky Milušky Králové. Zaspívaly děti z 1. až 9. tříd. Zpříjemnily nám tak páteční večer vánočními písněmi a koledami.

Dále nám rockové vánoční balady zahrála kapela Outstanders. U stánku našich dobrovolných hasičů mohli lidé ochutnat výborný svařáček, čaj a děti tradiční nealko punč.

Po celý den probíhal vánoční trh v Pečírkově ulici, v knihovně, KICu i v zasedací místnosti. Všichni jsme si mohli zakoupit vánoční výrobky

nejen dětí ze základní školy, ale i výrobky šikovných dam z klubu Tvořivých žen, krásnou keramiku dětí paní učitelky Jitky Pazderkové, cukroví, adventní věnce, šperky a další vánoční zboží ostatních prodejců.

Děkuji všem, kteří mi pomohli s organizací letošního rozsvícení. Nejen všem spoluorganizátorům, účinkujícím, prodejcům, firmě pana Kmocha za instalaci světelné výzdoby, hasičům za občerstvení, ale v neposlední řadě i technickým službám města, za celodenní technickou podporu.

Přeji všem krásné Vánoce, bohatého Ježíška a do nového roku 2025 mnoho zdraví, štěstí a životních úspěchů.

Fotografie z našeho rozsvícení naleznete na FB města Uhlířské Janovice.

Renata Bartáková
foto **Helena Eichlerová**



Vánoční čas v Onomyšli

1. adventní neděli se na návsi v Onomyšli sešli občané, aby společně poprvé v letošním roce rozsvítili vánoční strom.

V naší obci se vánočně zdobí stromek rostoucí v parku, a protože zase vyrostl, bylo potřeba zastříhnout větve a umístit nové osvětlení. Do této práce se s vervou pustili hasiči.

V šest hodin večer 1. prosince zahájila starostka advent tím, že promluvila k občanům. Poděkovala všem lidem, kteří se podílejí na pořádání společenských akcí v naší obci. Nejen tím, že pomáhají s or-

ganizací, ale také na těchto akcích sami účinkují nebo připraví pohoštění.

Jménem zastupitelů popřála všem občanům příjemné prožití Vánočních svátků v kruhu rodiny a dala pokyn k rozsvícení vánočního stromku a betlému. Všichni se shodli, že nová výzdoba vánočního stromku se hasičům moc povedla. Na závěr byl na rybník spuštěn adventní věnec.

Následovala ochutnávka připraveného pohoštění a výborného svařeného vína.

OÚ Onomyšl



Ratajské rozsvícení 2024

V předvečer první adventní neděle jsme se sešli, abychom společně rozsvítili vánoční strom před obchodem.

Všechny přítomné přivítal starosta městyse a společně jsme odpočítali rozsvícení stromku. Slavnostní atmosféru vykouzlily svým vystoupením děti z mateřské školy, které nacvičily krásné básničky a koledy. Na zahřátí byl připraven svařák a čaj.

Letos poprvé jsme se rozhodli oživit ratajské rozsvícení stromečku soutěží v pečení vánočního cukroví.

Tématem bylo linecké cukroví a do klání se přihlásilo 7 soutěžících. Nejlepším ratajským pekařem lineckého cukroví a držitelem putovního poháru za rok 2024 se stal jediný zúčastněný muž Pepa Ackermann, jemuž patří obrovská gratulace! Krom klasického „koukavého“ cukroví vsadil i na linecké košíčky s mascarpone a borůvkami, po nichž se jen zaprášilo. Vítězství to bylo opravdu zasloužené.

Děkujeme za účast všem odvázným soutěžícím. Jako jeden tým se zúčastnily též děti z naší mateřské školy, které za svou šikovnost

obdržely medaile.

Poděkování patří všem, kteří pomohli s organizací letošního rozsvícení, i všem návštěvníkům, kteří se s nadšením chopili nesnadného úkolu ochutnávání a hodnocení.

Už teď jsme zvědaví, zda v soutěži o nejlepší ratajské cukroví roku 2025 bude první místo obhájeno, nebo pohár poputuje k novému majiteli. Uvidíme na příštím rozsvícení...

Hodně štěstí, zdraví a lásky do nového roku!

**Markéta Sirotková
Katka Kyjonková**



Vánoční pohádka v Čestíně

Čestínský divadelní spolek ochotníků si již tradičně na druhou prosincovou sobotu připravil vánoční pohádku.

Diváci si tuto tradici velmi oblíbili, a tak i tentokrát zaplnili celý sál.

Letos jsme nazkoušeli pohádku „Čarodějova nevěsta“ od Olgy Novotné. Příběh nás zavedl do tajuplného světa čar a kouzel. Princezna si nechtěla vzít zlého čaroděje a rozhodla se bojovat o svůj osud. V tom jí pomohli žáci školy čar a kouzel, a tak nakonec mohla láska zvítězit nad zlem.

Divákům se představili stálí členové ochotnického spolku, kte-



ré doplnili malí začátečníci. Na závěr jsme si společně zazpívali vánoční koledu, čímž jsme se ještě více naladili na vánoční atmosféru. Kdo představení v Čestíně nestihl,

může se na něj přijít podívat po novém roce do sokolovny v Kásově. Budeme se na vás těšit.

Za divadelní spolek

Jana Svobodová

Adventní koncert v zámecké kapli

V pátek 6. prosince 2024 proběhl v kapli ratajského zámku tradiční adventní koncert souboru Musica festiva di Praga.

Sál se brzy zaplnil místními i přespolními, kteří si přišli užít vánoční atmosféru, potěšit sluch nádhernými skladbami od známých i méněznámých

mistrů a zazpívat si.

Byl to opět nádherný zážitek. Děkujeme městyso Rataje nad Sázavou a souboru Musica festiva di Praga za příjemně strávený podvečer.

Již nyní se těšíme na adventní koncert v prosinci 2025.

Katka Kyjonková



Vlašťovka

Spolek Rataje pro život (realizační tým J. Koseková, I. Zahradníčková, P. Makal, H. Zachárková) děkují všem, kteří přišli na představení Studia DVA *Vlašťovka*.

Děkujeme A. Stejnerové za velkou pomoc s organizací, sponzorům, panu starostovi, holkám v bistro, v šatně, uvaďečce, M. Jenišťovi a T. Vyhnánkové za hasičský a zdravotnický dozor, V. Třešňákovi za topení, M. Macháčťovi za fotografie.

Rataje pro život



Krampusáci v Uhlířských Janovicích

V neděli 8. prosince se náměstí v Uhlířských Janovicích proměnilo v peklo.

Nejprve děti rozehrál DJ Lád'a Lu-

kucz, pak všechny rozpálila ohnivá show, a nakonec vyděsili i pobavili Krampusáci z Krampus & Hexe Praha. Fronty na fotku s Krampusáky, ale

i Mikulášem a andělem nebraly konce. Děkujeme všem, kteří se na akci podíleli.

město Uhlířské Janovice



Pro stromy krásné a bezpečné



**Přerůstá vám strom na zahradě přes hlavu?
Jsou na něm uschlé či napadené větve, které hrozí pádem?
Ohrožuje strom zdraví nebo majetek?**

Jsem připraven pomoci.

- prořez stromů
- rizikové kácení
- statické zajištění koruny

Bezpečně – spolehlivě – rychle – za rozumnou cenu

**arboristika
Prokůpek**

david Prokůpek

Pod Velkým vrchem 749
282 01 Český Brod
m: +420 736 603 177
e: david@podvrchem.cz
w: www.podvrchem.cz

Vánoční posezení s Honzou Musilem

V neděli 8. prosince se v komunitním centru konalo malé vánoční posezení. Pozvání přijal Honza Musil i jeho partner Kuba.

Prostory komunitního centra byly vánočně vyzdobeny a stoly se prohýbaly pod pohoštěním, které hosté přinesli na ochutnání.

Každý z přítomných se s námi podělil o vzpomínku na nejhezčí vánoční dárek, který dostal. Moc jsme se nasmáli vtipným vzpomínkám, ale také jsme si uvědomili propastný rozdíl mezi množstvím a hodnotou dárků pod stromečkem dříve a dnes. Byl to příjemný pod-



večer strávený povídáním v rodinách dědů z generace na generaci a ochutnáváním vánočního cukroví podle tradičních receptů, které se

OÚ Onomyšl

Mikulášská nadílka

V sobotu 7. prosince do hospody v Onomyšli zavítal Mikuláš s anděly a čerty.

V sále hospody vyrostlo peklo a nahoře na pódiu nebe. Děti na začátku trénovaly, jak se leze do pytle, aby je to nemuseli učít čerti. Zahrály si různé soutěže a již byl čas na příchod Mikuláše a jeho pekelné a nebeské společnosti. Podle knihy

hříchů si čerti volali přítomné na váhu, zda patří do pekla nebo do nebe. Všechny děti byly hodné, a tak žádné nepropadlo peklu. Každý, kdo přednesl básničku nebo zazpíval písničku, dostal od Mikuláše balíček. DJ Kakao se postaral o hudbu, světelné i kouřové efekty a děti tančily s anděly i čerty.

OÚ Onomyšl



Vánoční tvoření

V sobotu 14. prosince se v sále hospody v Onomyšli uskutečnilo vánoční tvoření.

Každý, kdo přišel, si mohl vyrobit svícen na stůl, betlém z buráků, vánoční přáníčko, skřítko z šišek, těžítka s padajícím sněhem, nebo ozdobit perníčky.

Děti se s chutí pustily do práce a pod vedením šikovných žen vznikaly krásné vánoční dekorace.

OÚ Onomyšl



Adventní odpoledne ve školní družině

11. prosince se ve školní družině uskutečnilo kouzelné adventní odpoledne, které děti strávily výrobou vánočních ozdob a dekorací pod vedením svých vychovatelek.

S nadšením si vytvářely originální kousky, které si odnesly domů. Odpoledne zpřijemnilo dobroty, které si děti přinesly z domova.

Největším překvapením bylo premiérové vystoupení dramatického kroužku, který představil originální Pekelnou pohádku. Vystupující svými výkony nadchly všechny přítomné a odpoledne se tak stalo nezapomenutelným zážitkem plným radosti a tvořivosti.

Kolektiv vychovatelek ŠD



Projekt „Kapří anatomie“ opět na ZŠ Uhl. Janovice: Edukace i zábava pro sedmáky

Dne 30. listopadu 2024 proběhl na Základní škole v Uhlířských Janovicích již druhý ročník oblíbeného projektu „Kapří anatomie“.

Tato vzdělávací akce, pořádaná ve spolupráci s MO Uhlířské Janovice, nabídla žákům 7. ročníku jedinečnou příležitost nahlédnout do života ryb a pochopit důležitost rybářství jako tradičního českého řemesla.

Projektu se zúčastnili žáci čtyř tříd, kteří s nadšením a zájmem zkoumali anatomii kapra, české národní ryby. Cílem této akce bylo nejen prohloubit jejich znalosti z oblasti biologie, ale také posílit povědomí o udržitelném přístupu k přírodním zdrojům a tradicím, které jsou s rybářstvím spojeny.

Zvláštní poděkování patří Rybářství Vavřinec za poskytnutí ryb



k pitvě, dále Jakubu Heřmánkovi, Kristýně Krincwaygové a Karlu Krincwaygovi, jejichž odborná spolupráce a trpělivost přispěly k úspěchu celého projektu. Díky nim se z „pitvy kapra“ stala nejen

edukativní, ale i velmi zábavná událost, na kterou budou žáci dlouho vzpomínat.

Už nyní se těšíme na další ročník!

Radka Křovinová

Zprávičky vodníčka Vavřinečka

Přátelé a kamarádi,

opět po roce nastal prosinec. Měsíc plný zážitků, radosti i různých překvapení, a hlavně očekávání vánočních svátků. Aby čas rychleji utekl, pilně se na toto vánoční období všechny děti připravovaly.

Moji kamarádi z obou kajut začali znovu jezdit na plavání, které má vždy velký úspěch. Na konci každé lekce si mohou všichni v bazénku hrát dle svého uvážení.

Také se těšili na příchod Mikuláše, anděla a čerta. Za básničku a za slib polepšení se dostali krásné dárečky. Trošku se sice báli, a i slzička ukápla, ale paní učitelky je nedaly a čerta honem rychle poslaly zpět do pekla. Celý prosinec také děti rozbalovaly každý den okénko v adventním kalendáři. V něm byly nejen dobroty, ale i úkol pro toho, kdo si okénko otevře. Také každý týden zapalovaly společně svíčku na vlastnoručně vyrobeném adventním věnci.

Jako již tradičně byla vyhlášena pro moje kamarády soutěž, se kterou jim mohou pomoci rodiče. Tentokrát se soutěžilo „O nejkrásnější



vánoční stromeček“.

Soutěže se zúčastnilo celkem 21 stromečků. Bylo prý těžké vybrat ten nejhezčí. Ale hodnocení bylo na dospělácích, kteří do vavřinecké mateřské školy přišli a anonymně hlasovali pomocí lístečků.

Všechny děti byly za svoji účast v soutěži náležitě odměněny. Jsem opravdu moc rád za to, kolik z našich kamarádů se společně s rodiči zapojilo a nenechali nic náhodě. Máme tam opravdu báječný kolektiv a vavřinecká školka tak dostala pořádný vánoční nádech.

Tak jako každý rok, tak i letos moji kamarádi připravovali vánoční koncert v kostele sv. Vavřince. A tak se kostelem nesly krásné vánoční melodie. Vánoční koncert, na který se všichni velmi těšili dopadl prý skvěle. Panovala dobrá nálada a rybky říkaly, že ukáplu i pár slz dojetí. Moji kamarádi pomohli vánočně naladit všechny rodiče a ostatní návštěvníky kostela. Zároveň se tak všichni mohli na chvíli v adventním čase pozastavit a zamyslet se nad uplynulým rokem. Poslední pí-

seň, Narodil se Kristus pán si prý zazpívali v kostele všichni dohromady. Lépe snad ani koncert zakončit nemohli. Každé z dětí dostalo na konci za své vystoupení malý dáreček.

Poslední týden se ve vavřinecké školce nesl v duchu vánočních tradic, které si všichni kamarádi vyzkoušeli. Šlo hlavně o lití olova, hrníčky s předpovědí budoucnosti, pouštění lodiček, apod. Než se děti vydaly na vánoční prázdniny, tak je navštívil ve školce Ježíšek. Pod stromečkem se objevily i stopy, které potvrdily jeho návštěvu. Přinesl spoustu nových a zajímavých dáreků. Každý z kamarádů měl tak možnost rozbalit dárek dle vlastního výběru.

Na konci týdne se pak prý všichni rozloučili s přáním krásných a pohodových Vánoc a s tím, že se budou těšit na shledání v novém roce.

I já se na vás budu těšit po novém roce s dalšími novinkami z vavřinecké školky.

S pozdravem

váš vodníček Vavřineček

Co nového v knihovně?

Městská knihovna Uhlířské Janovice informuje na adrese <https://knihovna.uhlirskejanovice.cz> o novinkách v knihovním fondu. Přinášíme z nich výběr, ve kterém možná najdete tu pravou knihu pro lednové večery i vy.

Tomáš Šebek – Objektivní nález

„Když se narodíte do rodiny násilníka a alkoholičky, máte dvě možnosti, jak naložit se svým životem. Za prvé si ho můžete podělat. Anebo si ho poděláte miň, když se budete víc snažit. Je čas na pravdu o tom, jaký ve skutečnosti jsem. A věřím, že nepíšu jen vlastní příběh.“

Tomáš Šebek, chirurg a autor úspěšných reportážních knih z humanitárních misí, se vydává na dosud nejnáročnější cestu. Na cestu do dětství stráveného v nefunkční rodině. Na cestu osobních i profesních selhání, partnerských nevěr a lží. Ale také na cestu odhodlání vzepřít se osudu a touhy vzít život do svých rukou.

Rvačky v ulicích starého pražského Karlína se tu střídají s epizodami z operačních sálů, napínavé výpravy lemují ještě napínavější okolnosti při budování vlastní firmy. Jenže všechna ta dobrodružství za knižním letadla, v zatopených štolách nebo ve válečných zónách blednou ve srovnání s misí nejtěžší – být dobrým otcem čtyřem dětem a neopakovat chyby rodičů. Kniha, napsaná pro Šebka typicky dravým, energickým stylem a se smyslem pro humor a nadsázku, se na základě autorových zkušeností věnuje vážným sociálním problémům – domácímu násilí, dezinformacím



nebo závislostem. V kontrastu s nimi vynikají hodnoty, jako jsou láska, statečnost, disciplína, vášeň či vděk, jejichž pravý význam je objevenován při každodenních příležitostech i v širší perspektivě společenské odpovědnosti. Šebek píše bolestně otevřenou, a přitom osvobozující zповěď, jež je svého druhu lékařskou zprávou, „objektivním nálezem“, který vypovídá nejen o něm, ale i o nás všech. Knihu doprovázejí ilustrace autora.

Daniel Cole – Havran

Žhavá, zábavná a neodložitelná novinka od autora bestselleru Hadrový panák.

Detektiv Scarlett Delaneyová se snaží dopadnout zločince přezdívaného Havran, jenž svým obětím uřízne hlavu, na obličejích zanechá pět škrábaců a odnese si šperk jako suvenýr, to vše za nejnemožnějších okolností. Je nepolapitelný a policie dlouho tápe, dokud Scarlett na jednom místě činu náhodou nenarazí na šarmantního Henryho, který tvrdí, že pracuje jako soukromé očko, a nabídne jí pomoc.

Kamkoli se ale Henry vrtne, zů-

stávají po něm mrtvoly. A Havranova další akce je na spadnutí...

Hannah Lynn – Sladké vyhlídky

Holly se konečně stala majitelkou cukrárny Sladký život. Také se sblíží s Benem, ředitelem místní banky. Jenže pak se na scéně objeví Hollyin bývalý přítel Dan, který se Holly snaží získat zpátky, a dokonce ji požádá o ruku. Ben s Danem se utkají na aukci o Hollyinu lekci pečení. Nehledě na vítěze se Holly bude muset rozhodnout, komu svěří své srdce.

Druhý díl série.

Dagmar Digma Čechová – Nadechni se potřetí...

Mladá Miriam se po vyhocení situace s manipulativním a násilnickým manželem rozhodne spolu s malým synkem zmizet někam, kde je nikdo nikdy nenajde.

Zatímco hledá útočiště, nečekaně nachází otevřenou náruč v podobě, která ji samou velmi překvapí. Je možné, aby z toho byla láska? A budou společně opravdu v bezpečí před tyranem, který se odmítá vzdát svého majetku?

Katherine Arden – Zrádné mlhy

Od autorky bestsellerové fantasy série Medvěd a slavík.

Po tragické ztrátě nachází jedenáctiletá Ollie útěchu pouze v knihách. Když tedy v lese potká šílenou ženu, která se chystá hodit jednu do vody, o ničem nepřemýšlí. Vytrhne jí knihu z ruky a utíká pryč. V deskách útlého svazku nachází mrazivý příběh o dívce Beth, dvou bratrech, kteří se do ní zamilovali, a podivné dohodě, kterou uzavřeli s „usměvavým mužem“, děsivým přízrakem, který člověku splní ta nejtajnější přání, ale žádá oplátkou nejvyšší cenu.

Ollie příběh fascinuje. Následujícího dne vyráží na školní výlet na místní farmu, což je místo s vlastní děsivou historií. Tam narazí na hroby lidí, o kterých četla v knize. Je možné, že je příběh o usměvavém muži skutečný?

Ollie nemá moc času na úvahy – po cestě zpět se autobus porouchá a uvízne na kraji lesa, z kterého stoupá mlha. Učitel se musí vydat zpět na farmu pro pomoc a děti tak zůstávají v houstnoucí mlze jen s podivným řidičem. Ten dětem naznačuje, že by měly z autobusu utéct, než se úplně setmí. Na Olliniých rozbitých digitálních hodinách se navíc rozsvítí děsivá

zpráva: **běž!**

Jedná se o první díl děsivé sci-fi série *Malá místa*. Kniha je doporučována dětem starším osmi let.

Petra Braunová – Johana s nosem nahoru

Myslíte, že dobrodružství zažívají jen kluci? Kdepak! Na letním táboře, kam Johanka jede po skončení první třídy, ji jedno velké čeká. Zpočátku má Johanka trochu nos nahoru, ale hned při první tábořové hře jí spadne hřebínek. Musí dokázat, že má odvalu i chytrou hlavu, aby ji oddíl Lvícat, a nejen ten, přijal jako prima kamarádku.

Druhý díl série.

Petr Šulc – Veselé Vánoce. Vánoční zvyky a koledy

Publikace Veselé Vánoce, vás zavede do kouzelného světa vánočních a adventních tradic, a to srozumitelně pro děti i dospělé. Objasňuje různé zvyky, jako je zapalování adventních svíček, a vysvětluje, co do domu nosí štěstí a co naopak přináší smůlu. Tento čas vánoční pohody a očekávání je zachycen nejen textem, ale i poetickými ilustracemi Jakuba Cenkla, které umocňují atmosféru knihy. Publikace vybízí k tomu, abychom si vánoční období užili naplno, za-

zpívali si ze souboru vánočních koled, vytvořili si něco hezkého z tematických tvořivých úkolů a nezapomněli na tradiční zvyky, které dodávají Štědrému večeru jedinečné kouzlo a krásu.

Barbora Vajsejtlová – Vánoce za dveřmi

Zkraťte si čekání na Vánoce spolu s Jendou a Terezkou!

Dozvíte se, jak pekli perníčky, jak bobovali, jak k nim přišel Mikuláš, jak se vypravili na vánoční trhy, jak psali Ježíškovi, jak šli na jmelí, jak bruslili... Prožijete s nimi zkrátka ten pravý předvánoční čas. A uteče vám to s nimi tak rychle, že než se nadějete, budou Vánoce!

Amelia Cobb – Ema a její kouzelná ZOO. Splašený sobík

Vypadá to, že spolu s nejnovějším přírůstkem – krásnou sobí rodinkou – zažije zoo strýčka Horáce ty nejlepší Vánoce. To by ovšem nesměl sobík René splašeně utéct z výběhu a poranit si kotník. Teď se bojí, jestli z něj bude dobrý vánoční sob. Dokáže ho Ema přesvědčit, že to určitě zvládne?

Katka Kyjonková
-martinus.cz-

Novinky z fotbalového hřiště

Když padne na fotbalový trávník mráz, začíná našim sportovcům klidnější období... Absence mistrovských utkání však neznamená, že nedělají vůbec nic. Jejich tréninky (zejména u dětí) se přesunou na sportoviště s umělým povrchem či do tělocvičen, probíhají zimní soustředění

v Horní Branné, kde se připravují na jarní sezonu.

Vedení klubu se zase zapojuje do mimosportovních aktivit jako je organizace Fotbalového plesu, Kvízového odpoledne či dobročinného projektu „Kopačky pro lepší budoucnost“ pro mladé hráče na Zanzibaru. Přijďte i vy pod-

pořit náš klub účastí na některých našich akcích:

18. 1. 2025, 16.00 hodin: Kvízové soutěžní odpoledne, Hospoda na hřišti

14. 2. 2025, 19.00 hodin: Fotbalový ples, Restaurace u Berušky, Chmeliště

FK Uhlířské Janovice

Paměťové okénko

Vážení čtenáři, díky paní Mgr. Veronice Nešporové vám budeme přinášet krátká cvičení na trénink paměti, pozornosti, slovní zásoby či fantazie z knihy *Dobrá myslivna*.

Dejte dohromady levý a pravý sloupeček, kde jsou rčení mající vždy podobný význam.

- | | |
|--------------------------------|--|
| 1) Nechá na sobě dříví štípat. | a) Udeřil hřebík na hlavičku. |
| 2) Sedí na penězích. | b) Podobají se sobě jako vejce vejci. |
| 3) Dala mu košem. | c) Kuřeti by neublížil. |
| 4) Ťal do živého. | d) Je jako na jehlách. |
| 5) Sežrali to i s navijákem. | e) Pro korunu by si nechal vrtat koleno. |
| 6) Vzal si ho na paškál. | f) Ten si to zavařil. |
| 7) Ten se do toho namočil. | g) Pustila ho k vodě. |
| 8) Je jako na trní. | h) Sedli si na lep. |
| 9) Jako by mu z oka vypadl. | ch) Vodí ho za nos. |
| 10) Tahá ho za nohu. | j) Pozval si ho na kobereček. |

Řešení:
1-c; 2-e; 3-g; 4-a; 5-h; 6-j; 7-f; 8-d; 9-b; 10-ch

Lávka v Samopších potřebuje opravit

Lávka pro pěší v Samopších, která je důležitou, veřejně prospěšnou dopravní stavbou, nutně potřebuje rekonstrukci. Lávka pomáhá zajišťovat cestovní ruch, podporuje zaměstnanost a chod domova seniorů a pro většinu místních a turistů je jedinou přístupovou cestou k veřejné vlakové dopravě.

V tuto chvíli má obec platné stavební povolení a schválenou dotaci ze SFDI, která však pokryje pouze 85 % nákladů. Zbývajících 14.000.000 korun obec ve svém rozpočtu nemá.

Na stránkách www.samopse.cz naleznete informace o transparentním účtu 000000-5968269389/0800, na který je možné na opravu lávky přispět. Poud byste, jako jednotlivci, či jako firma, poskytli finanční dar, obec ráda vystaví darovací smlouvu pro daňový odpočet.

Můžeme pomoci osiřelým ptáčatům

Nedaleko Uhlířskojanovicka, ve Vlašimi, sídlí Záchraná stanice pro živočichy, kde osiřelá ptáčata dostávají novou šanci na přežití. V roce 2024 stanice přijala na 260 ptáčat rozličných druhů, která by jinak bez lidské pomoci zahynula. Péče o ně je náročná a vyžaduje intenzivní krmení a vhodné podmínky pro růst a vývoj mláďat – vyhřevné lampy, inkubátor a nepřetržitou péči ošetřovatelů.

Až do 13. ledna můžete záchranné stanici přispět v rámci projektu ČSOB: <https://csobpomaharegionum.csob.cz/detail-projektu/3724-pomozte-osirelym-ptacatum-vzletnout>.

Záchraná stanice ale nepomáhá pouze ptáčatům a podporu uvítá po celý rok. Více o její činnosti a informace, jak pomoci, naleznete na webu www.pomoczvratum.cz.

Katka Kyjonková



Tříkrálová sbírka 2025

Největší dobročinná sbírková akce v České republice se v roce 2025 uskuteční ve dnech 1.–14. ledna 2025. Vykoledované peníze pomohají statisícům lidí v nouzi prostřednictvím Charity Česká republika.

Tři králové vyrazili do ulic poprvé v roce 2000 v olomoucké arcidiecézi a obnovili tak starou lidovou tradici. Koledníci dnes, stejně jako kdysi, šíří mezi lidmi Boží požehnání a poselství milosrdné lásky a prosí přitom o příspěvek pro lidi v nouzi. Tříkrálová sbírka je svátkem solidarity. Zprostředkovává vzájemnou soudržnost mezi lidmi. Dává zažít pocit radosti a vzájemnosti, a právě to je jejím největším posláním a nejsilnějším poselstvím. Pro koledníky i dárců představuje milou příležitost k tomu začít nový rok dobrým skutkem.

Při Tříkrálové sbírce chodívají koledníci dům od domu nebo po ulicích měst, zpívají tříkrálovou koledu, píšou na vstupní dveře požehnání a žádají o dar do zapečetěné pokladničky.

Ve dnech 1. až 14. 1. 2025 budeme koledovat opět v Uhlířských Janovicích a v Košicích.

Ve stejných dnech budou také zapečetěné pokladničky – tzv. statické kasičky – umístěné na několika místech v Uhlířských Janovicích. V kostelích bude možnost přispět do Tříkrálové sbírky při sobotních a nedělních bohoslužbách

4. a 5. ledna 2025.

Přispět do sbírky lze také bezhotovostním převodem skrze přidělený QR kód, a to během celého měsíce ledna. Číslo účtu pro naši farnost je 66008822/0800, variabilní symbol 777911948.

Více na webu

www.trikralovasbirka.cz.

Z finančních prostředků získaných v Tříkrálové sbírce 2025 Arcidiecézní charita Praha podpoří:

Projekty v České republice

- Domov sv. Václava, Stará Boleslav – rekonstrukce a opravy domova

- Pomoc rodinám, dětem a mládeži v krizi

Projekty v zahraničí

- Pomoc chudým rodinám a dětem – Taškent (Uzbekistán)

- Pomoc obětem domácího násilí a chudým rodinám s dětmi – Biškek (Kyrgyzstán)

Předem děkujeme všem, kdo do Tříkrálové sbírky přispějí.

Za Římskokatolickou farnost Uhlířské Janovice

Miriam Houdová



5. prosince 2024 oslavila naše maminka a babička **Marie Vernerová** krásných 90 let. Do dalších let jí přejeme hlavně hodně zdraví a štěstí. Máme tě moc rádi. Jarda s rodinou.

Dne 31. prosince 2024 uplynulo 20 let od chvíle, co nás opustila naše maminka, paní **Miluška Urbanová**, rozená Zouplňová, z Janovic – Zámostí. Vzpomínají synové s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.

Dne 10. ledna 2025 uplynou 4 roky od úmrtí pana **Václava Jozka**, bývalého učitele z Uhlířských Janovic. Vzpomíná dcera Libuše a příbuzní. Děkujeme všem, kteří mu věnují tichou vzpomínku.



Dne 22. ledna 2025 uplyne deset let, kdy nás navždy opustil manžel, tatínek a dědeček pan **Vladimír Jelínek** z Uhlířských Janovic. Kdo jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou nikdy nezapomenou manželka Věra a dcery Vladimíra a Alice s rodinami.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké.

Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice**„Pozvání na novoroční bohoslužby“****středa 1. 1. Slavnost Matky Boží Panny Marie – Nový rok**

8.00 kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích

10.00 kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně

12.00 kostel Narození Panny Marie v Košicích

pondělí 6. 1. Slavnost Zjevení Páně

18.00 kostel sv. Aloise v Uhl. Janovicích

– s žehnáním vody, kadidla a křídly

sobota 11. 1.

18.00 kostel sv. Anny v Sudějově – ze svátku Křtu Páně

neděle 12. 1. Svátek Křtu Páně

8.00 kostel sv. Aloise v Uhlířských Janovicích

10.00 kostel sv. Petra a Pavla v Čestíně

12.00 kostel Narození Panny Marie v Košicích

Více na www.farnostjanovice.cz.**Vánoční bohoslužby Sázava a okolí****1. 1. 2025, SLAVNOST MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE**

8.30 Rataje n. S. Mše svatá

10.30 Sázava Mše svatá

5. 1. 2025, 2. neděle po Narození Páně

8.30 Rataje n. S. Mše svatá

10.30 Sázava Mše svatá

6. 1. 2025, SLAVNOST ZJEVENÍ PÁNĚ

18.00 Sázava Mše svatá

12. 1. 2025, KŘTU PÁNĚ

8.30 Rataje n. S. Mše svatá

10.30 Sázava Mše svatá

Uhlířské Janovice, Košice**1.–14. ledna 2025****Tříkrálová sbírka**

Stejně jako každý rok i tentokrát se Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice zapojuje do Tříkrálové sbírky, kterou pořádá Charita Česká republika. Více na

www.trikralovasbirka.cz Kdo by měl zájem s námi koledovat, přihlaste se na telefonním čísle 731 482 898 (Miriam Houdová) nebo na e-mailu houdova.m@seznam.cz.**Uhlířské Janovice****4. ledna 2025 od 17.00****„KvarteTones“**

Město Uhlířské Janovice zve na vystoupení vokálního kvarteta KvarteTones do kostela Církve československé husitské. Vstupné dobrovolné.

Uhlířské Janovice**5. ledna 2025 od 15.00****Tříkrálový koncert v kostele sv. Jiljí**

Římskokatolická farnost Uhlířské Janovice srdečně zve do kostela sv. Jiljí na koncert dětí ze Základní umělecké školy Uhlířské Janovice ze třídy R. Máchy.

Kostelec n. Č. I.**19. ledna 2025 od 16.00****„Novoroční koncert“**

Jste srdečně zváni na koncert třídy J. Mrázkové.

Rataje nad Sázavou**8. února 2025****„Masopustní průvod“**

SDH Rataje nad Sázavou srdečně zve na masopustní veselí. Podrobnější informace v příštím vydání.

Rataje nad Sázavou**5. dubna 2025, 10.00–15.00****„Jarní jarmark“**

Městys Rataje nad Sázavou srdečně zve na tradiční jarní jarmark na nádvoří ratajského zámku.

Rataje nad Sázavou**21. června 2025****„Rataják“**

Klub Čtrnáctka srdečně zve na tradiční závod veteránů do vrchu.

Rataje nad Sázavou**12. července 2025****„Ratajská 40“**

Ratajská 40 nabídne 40 km dlouhou trasu a alternativní trasu přibližně poloviční délky. Pro děti nebude chybět trat na zámeckém hřišti, která je připravena přímo pro ně.

Budeme rádi, pokud se k nám přidáte i vy – ať už jako závodníci, nebo fanoušci.

Rataje nad Sázavou**2. srpna 2025****„Běh ke Kamennému stolu“**

Srdečně Vás zveme na devátý ročník oblíbeného běžeckého závodu Běh na Kamenný stůl. I v roce 2025 se můžete těšit nejen na hlavní závod, ale i na trasy pro děti, alternativní 3,5 km dlouhou trasu, kvalitní občerstvení, hodnotné ceny a mnoho dalšího. Přijďte si i vy zazávodit a prožít den plný sportu, soutěživosti a přátelské atmosféry, kterou Běh na Kamenný stůl každoročně nabízí!

Řádková inzerce

Koupím jakoukoliv JAWA, SIMSON, MZ, ČZ vozík PAV či motory.
Děkuji za nabídku. Tel. 723971027



V našich novinách otiskneme Vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.

V případě Vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

š 185 mm
v 275 mm
3000 Kč

š 185 mm
v 135,5 mm
1500 Kč

š 90,5 mm
v 135,5 mm
750 Kč

Otiskneme řádkovou inzerci

Řádková inzerci firemní je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzerci soukromá 0,50,-/úhoz. Své inzeráty můžete zasílat na e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com pod označením „řádková inzerce“.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým, nebo uctít památku těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat: redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména autorů textů a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

Tiráž

MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

Vydává
město Uhlířské Janovice

Adresa:
Václavské nám. 6
285 04 Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka
Bc. Kateřina Kyjonková
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava
Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin
Bc. Karel Ondra

Redakční rada
Petr Barták (předseda)
Mgr. Soňa Křenová
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kyjonková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk
LABEL, spol. s r. o.
Česká 1
284 01 Kutná Hora
www.label.cz

Náklad: 2200 ks

Četnost: 12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
15. 1. 2025

Předpokládané vydání novin
31. 1. 2025

MK ČR E 18157



Pohřební služba Navrátil

Uhlířské Janovice Jungmannova 345

Pondělí–pátek: 9:00–15:30

Kutná Hora Štefánikova 102/7

Pondělí–pátek: 8:00–16:00

Kompletní zajištění pohřbů

- Pohřební služba
- Pohřební kočár
- Hrobnické a kamenické práce
- NONSTOP převoz zesnulých
+420 773 315 008



Kancelář Uhlířské Janovice



Kancelář Kutná Hora

+420 603 895 250

www.pohrbynavratil.cz

www.pohrebnikocar.cz

www.ivangenov.cz

odborník na volný čas

Montani

VELKÝ POSEZÓNŇÍ VÝPRODEJ

SKLADOVÝCH ZÁSOb A VYSTAVENÉHO ZBOŽÍ

VŠE PRO VÁŠ DŮM,
BYT I ZAHRADU

ELEKTROINSTALAČNÍ
MATERIÁL

SLEVY
AŽ
50%



+420 327 543 313

UHLÍŘSKÉ JANOVICE, JUNGMANNOVA 958

Nabídka platná do vyprodání akčního zboží.